Bapuant 2
1. TTosib3ysichk onpesesieHreM Ipeieia mocae0BaTe/IbHOCTH JOKA3ATh:
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2. Ucnonw3ys onpezenenne upejena dyaknuu mo leiine (Ha si3bIke 1m0-
caiesioBaresibHocTelt). JTokasaTh, 9T0 He CyIecTBYyeT:
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3. BoramcsmmTh npegesin:
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4. JlokazarTh HENPEPBIBHOCTb (DYHKITUH B TOYKE ¢ HEIIOCPEICTBEHHO
10 ompejiesiennio HenpepbiBHOCTH 110 Kormn:

f(z) =622 +3,a=1

5. HUccnenoBars dyHKInio Ha HenpepbiBHOCTb.Haiitn Touku paspbiBa.
OnpenennTsb UX XapakTep.

z2, upu x < 1,
F(X)=1<(z—1)% mupul <z <2,
3—ux, mpu x > 2

6.1Tonb3ysich npasmwiamu uddepeHIMPOBAHUS BBIYUCIUTD TPOU3BOJI-
HBle JIAHABIX DyHKIHil: a) y = y/rcosx b) y = In (2?2 +vVat+1 ¢)
y = (Inz)*



